
ВИНЯТКОВО УКРАЇНСЬКОГО ПОХОДЖЕННЯ
РАВ ПРИИМАТИМЕ КОМПЛЕКС 

ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ 
РАДІОАКТИВНИМИ ВІДХОДАМИ

На цьому наголосив Міністр М НС України 
Володимир Ш андра у Чорнобилі під час 

урочистої церемонії з нагоди завершення робіт на 
промисловому комплексі поводження з твердими 

радіоактивними відходами (П К П ТРВ )

"У процесі зняття енергоблоків 
ЧАЕС із експлуатації та перетворення 
об'єкта "Укриття" на екологічно без
печну систему є дві принципово ва
жливі проблеми: безпечне поводження 
з відпрацьованим ядерним паливом і 
паливовмісними матеріалами та без
печне поводження з усіма видами 
радіоактивних відходів, накопичених 
на ЧАЕС", повідомив він. За словами 
очільника М іністерства, завершення 
будівництва цього потужного ком
плексу дасть змогу вирішити питання 
безпечного поводження з радіоактив
ними відходами у відповідності до 
міжнародних стандартів.

Володимир Шандра також заува
жив: збудований комплекс є частиною 
необхідної інфраструктури для зняття

ЧАЕС із експлуатації та однією з клю
чових ланок у цьому складному процесі. 
Зокрема комплекс призначений для 
приймання, переробки і захоронення 
твердих радіоактивних відходів, нако
пичених за час експлуатації, і, що утво
рились у процесі зняття з експлуатації 
ЧАЕС, а також експлуатаційних радіо
активних відходів об'єкта "Укриття". 
Сам комплекс складається з чотирьох 
взаємозалежних об’єктів, це так звані 
Лоти 0, 1, 2 і 3. Використання ПКПТРВ 
дасть змогу суттєво підвищити радіа
ційну безпеку на промисловому майдан
чику ЧАЕС і дозволить перейти до 
наступних етапів зняття з експлуатації 
1-3 енергоблоків.

Підвалини цього проекту були 
закладені у 1995 році, коли був підпи

саний Меморандум про порозуміння 
між Урядами держав "Великої Сімки", 
Комісією Європейського Співтовари
ства та Урядом України щодо закриття 
Чорнобильської АЕС. Проект фінансу
вався за кошти Єврокомісії у рамках 
Програми "TACIS" та Україною. Вар
тість проекту склала 47 млн. євро. При 
цьому внесок Є К -  43,578 млн. євро, а 
України -  3,422 млн. євро. Підрядчи
ком будівництва була німецька компа
нія "NU KEM ", яка працювала над про
ектом відповідно до контракту на 
будівництво з березня 2001 року.

"На сьогодні будівельні роботи на 
комплексі завершені, але не тільки пер
ший серйозний крок із тих, що нам 
необхідно зробити для зняття ЧАЕС 
з експлуатації", -  підкреслив очільник 
МНС. Зараз будуть проведені випробу
вання цього комплексу. "Сподіваюся, 
що найближчим часом, після проведен
ня сертифікації, а це робить Держатом- 
регулювання, він буде введений в 
експлуатацію", -  додав він. За словами 
українського Міністра, потужність цьо
го комплексу -  3,5 тис. т на рік. За його 
оцінками, всі відходи, що залишилися 
на ЧАЕС, будуть перероблені приблиз
но за 10 років. Він додав: на комплексі 
працюватимуть від 135 до 200 осіб.

Своєю чергою, глава представництва 
Є К в Україні Жозе Мануель Пінту Тей- 
шейра зазначив, що ЄС буде і надалі 
співпрацювати з Україною в сфері ядер
ної безпеки не лише на майданчику 
ЧАЕС, а й по всій країні. "Ми реалізо
вуємо проекти, перед якими стоять 
схожі завдання на Рівненській та Запо
різькій АЕС", -  зазначив він. За його 
словами, Є К реалізовує спільний про
ект із МАГАТЕ та українським урядом 
із метою виявлення напрямів, за допо
могою яких можна підвищити безпеку 
на атомних електростанціях України.

Володимир Шандра також наголо- 
сив:-"Законодавством України заборо
нено ввезення радіоактивних відходів 
із-за кордону. Тож цей комплекс прий
матиме РАВ винятково українського 
походження". Міністр Володимир 
Шандра подякував Європейській Ко
місії, Його Високоповажності Пану 
Жозе Мануелю Пінту Тейшейрі та ін
шим Послам Європейської Комісії, які 
працю вали в Україні, за плідну спів
працю та допомогу в роботі з будівниц
тва комплексу поводження з твердими 
радіоактивними відходами, у вирішен
ні проблем Чорнобильської АЕС.
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